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 Fecomércio reforça o pagamento de débitos municipais com desconto 
 Os descontos chegam a 90% e são válidos até o dia 30 de abril 
 
A Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do RN (Fecomércio RN) 
reforça que os contribuintes em débito com o fisco municipal devem regularizar a 



 

situação com facilidades propostas pela Secretaria Municipal de Tributação (Semut). 
Os descontos chegam a 90% e são válidos até o dia 30 de abril, inscritos ou não em 
dívida ativa. 
 
Através de um decreto elaborado e publicado no Diário Oficial do Município na 
sexta-feira (24), que estabelece regras e descontos, os devedores têm um desconto 
de 90% nos juros de mora e multas para o pagamento de tributos municipais como o 
Imposto Territorial Predial Urbano (IPTU), Imposto Sobre Serviços (ISS), dentre 
outros, geradores até dezembro de 2012. 
 
O beneficio não vale para os créditos tributários ajuizados, cujos processos já se 
encontram na fase de destinação do bem penhorado; os créditos provenientes de 
substituição tributária em que houve a retenção e o não recolhimento do imposto; e 
os créditos originários do Imposto de Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV 
e Laudêmios. 
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Fecomércio reforça o pagamento de débitos municipais com desconto - Portal No 
Ar 
 
A Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do RN (Fecomércio RN) 
reforça que os contribuintes em débito com o fisco municipal devem regularizar a 
situação com facilidades propostas pela Secretaria Municipal de Tributação (Semut). 
Os descontos chegam a 90% e são válidos até o dia 30 de abril, inscritos ou não em 
dívida ativa. 
 
Através de um decreto elaborado e publicado no Diário Oficial do Município na 
sexta-feira (24), que estabelece regras e descontos, os devedores têm um desconto 
de 90% nos juros de mora e multas para o pagamento de tributos municipais como o 
Imposto Territorial Predial Urbano (IPTU), Imposto Sobre Serviços (ISS), dentre 
outros, geradores até dezembro de 2012. 
 
O beneficio não vale para os créditos tributários ajuizados, cujos processos já se 
encontram na fase de destinação do bem penhorado; os créditos provenientes de 
substituição tributária em que houve a retenção e o não recolhimento do imposto; e 
os créditos originários do Imposto de Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis – ITIV 
e Laudêmios. 
 
Atualizado em 27 de abril às 14:59 
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Fecomércio reforça o pagamento de débitos municipais com desconto  
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A Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do RN (Fecomércio RN) 
reforça que os contribuintes em débito com o fisco municipal devem regularizar a 
situação com facilidades propostas pela Secretaria Municipal de Tributação (Semut). 
Os descontos chegam a 90% e são válidos até o dia 30 de abril, inscritos ou não em 
dívida ativa. 
 
Através de um decreto elaborado e publicado no Diário Oficial do Município na 
sexta-feira (24), que estabelece regras e descontos, os devedores têm um desconto 
de 90% nos juros de mora e multas para o pagamento de tributos municipais como o 
Imposto Territorial Predial Urbano (IPTU), Imposto Sobre Serviços (ISS), dentre 
outros, geradores até dezembro de 2012. 
 
O beneficio não vale para os créditos tributários ajuizados, cujos processos já se 
encontram na fase de destinação do bem penhorado; os créditos provenientes de 
substituição tributária em que houve a retenção e o não recolhimento do imposto; e 
os créditos originários do Imposto de Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis – ITIV 
e Laudêmios. 
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Fecomércio reforça o pagamento de débitos municipais com desconto | Ponto de 
Vista com Nelson Freire 
 

 
Posted on 27. abr, 2015 by Ponto de Vista in Blog 
 
A Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do RN (Fecomércio RN) 
reforça que os contribuintes em débito com o fisco municipal devem regularizar a 
situação com facilidades propostas pela Secretaria Municipal de Tributação (Semut). 
Os descontos chegam a 90% e são válidos até o dia 30 de abril, inscritos ou não em 
dívida ativa. 
 
Através de um decreto elaborado e publicado no Diário Oficial do Município na 
sexta-feira (24), que estabelece regras e descontos, os devedores têm um desconto 
de 90% nos juros de mora e multas para o pagamento de tributos municipais como o 
Imposto Territorial Predial Urbano (IPTU), Imposto Sobre Serviços (ISS), dentre 
outros, geradores até dezembro de 2012. 
 
O beneficio não vale para os créditos tributários ajuizados, cujos processos já se 
encontram na fase de destinação do bem penhorado; os créditos provenientes de 
substituição tributária em que houve a retenção e o não recolhimento do imposto; e 
os créditos originários do Imposto de Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis – ITIV 
e Laudêmios. 
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Fecomércio reforça o pagamento de débitos municipais com desconto  | O Jornal 
de Hoje 

 
Foto: Divulgação 
A Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do RN (Fecomércio RN) 
reforça que os contribuintes em débito com o fisco municipal devem regularizar a 
situação com facilidades propostas pela Secretaria Municipal de Tributação (Semut). 
Os descontos chegam a 90% e são válidos até o dia 30 de abril, inscritos ou não em 
dívida ativa. 
 
Através de um decreto elaborado e publicado no Diário Oficial do Município na 
sexta-feira (24), que estabelece regras e descontos, os devedores têm um desconto 
de 90% nos juros de mora e multas para o pagamento de tributos municipais como o 
Imposto Territorial Predial Urbano (IPTU), Imposto Sobre Serviços (ISS), dentre 
outros, geradores até dezembro de 2012. 
 



 

O beneficio não vale para os créditos tributários ajuizados, cujos processos já se 
encontram na fase de destinação do bem penhorado; os créditos provenientes de 
substituição tributária em que houve a retenção e o não recolhimento do imposto; e 
os créditos originários do Imposto de Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis – ITIV 
e Laudêmios. 
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Fecomércio reforça o pagamento de débitos municipais com desconto - Notícias - 
Economia - Nominuto.com 
 
A Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do RN (Fecomércio RN) 
reforça que os contribuintes em débito com o fisco municipal devem regularizar a 
situação com facilidades propostas pela Secretaria Municipal de Tributação (Semut). 
Os descontos chegam a 90% e são válidos até o dia 30 de abril, inscritos ou não em 
dívida ativa. 
 
Através de um decreto elaborado e publicado no Diário Oficial do Município na 
sexta-feira (24), que estabelece regras e descontos, os devedores têm um desconto 
de 90% nos juros de mora e multas para o pagamento de tributos municipais como o 
Imposto Territorial Predial Urbano (IPTU), Imposto Sobre Serviços (ISS), dentre 
outros, geradores até dezembro de 2012. 
 
O beneficio não vale para os créditos tributários ajuizados, cujos processos já se 
encontram na fase de destinação do bem penhorado; os créditos provenientes de 
substituição tributária em que houve a retenção e o não recolhimento do imposto; e 
os créditos originários do Imposto de Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis – ITIV 
e Laudêmios. 
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A tradicional Corrida do Comerciário chega à sexta edição nesta sexta-feira (01). A 
competição recreativa é promovida pelo Sistema Fecomércio, por meio do Serviço 
Social do Comércio (Sesc RN). A corrida, que acontece tradicionalmente no Dia do 
Trabalhador, será realizada na Zona Norte de Natal, com largada infantil às 16h e 
adulto às 16h40. Para se inscrever, basta acessar o site www.sescrn.com.br. 
 
Foram disponibilizadas 1.600 vagas para os participantes adultos e 200 para a 
categoria infantil. O evento faz parte da campanha Move Brasil, que assumiu um 
compromisso com a sociedade de promover eventos para estimular a prática da 
atividade física, diminuindo assim os índices de sedentarismo no Brasil até 2016. A 
Corrida do Comerciário contará com percursos de 5 km e 10 km nas categorias 
comerciário masculino/feminino, comunidade masculino/feminino, PNE (portador 
de necessidades especiais) e de 50 a 80 metros para infantil (7 a 13 anos). Antes da 
largada, será feito aquecimento aeróbico, e massagistas do Senac RN serão 
disponibilizados no pós-chegada. 
 
 
Classificação: Positiva 
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Entrega de kits da 6ª Corrida do Comerciário começam nesta quarta-feira - Portal 
No Ar 
 
Adultos e crianças participarão da 6ª Corrida do Comerciário, evento realizado pelo 
Sistema Fecomércio, por meio do Serviço Social do Comércio do Rio Grande do 
Norte (Sesc RN). Para correr no dia, os inscritos precisam comparecer ao Sesc 
Centro, em Natal, nos dias 29/04 (8h às 20h) e 30/04 (8h às 19h), para retirar o kit de 
participação. 
 
O kit atleta é composto pelo número de peito de uso obrigatório, camiseta alusiva 
ao evento e chip de uso único que deve ser colocado no tênis do pé direito e na 
posição vertical. A 6ª Corrida do Comerciário será realizada no dia 1º de maio, nas 
distâncias de 5km e 10km. Além destas provas oficiais, será realizado o “Festival de 
Corrida Infantil”. 
 
Para a retirada do kit, os atletas inscritos na categoria comerciário devem apresentar 
a carteira do Sesc com validade até o dia 1º de maio de 2015, documento de 
identificação com foto e comprovante de pagamento. Já os participantes da 
categoria comunidade deverão apresentar documento de Identidade com foto 
original (RG ou Carteira de Motorista) e o comprovante de pagamento. 
 
O responsável que for fazer a retirada do kit infantil deverá apresentar o documento 
de identificação da criança e doar um (1) Kg de alimento não perecível (exceto sal) – 
sendo este critério obrigatório para homologação da inscrição e para o recebimento 
do kit, já que o público infantil teve inscrição gratuita na corrida. Todos os alimentos 
arrecadados serão destinados ao Programa Mesa Brasil do Sesc. 
 
Sobre a corrida 
 
A largada será realizada no Complexo Cultural de Natal, localizado à Av. João 
Medeiros Filho, na Zona Norte, com início previsto para as 16h com o Festival de 
Corrida Infantil e 16h40 para os Circuitos dos 5km e 10km. Faz parte também do 
percursos a avenida Itapetinga. 
 
Os participantes que completarem a prova receberão uma medalha de participação. 
Serão premiados (as) no dia do evento as categorias comerciário, comunidade 
(geral), masculino e feminino (1°,2° e 3° lugar), e portadores de deficiência física ou 
mobilidade reduzida. O resultado oficial será divulgado no site www.sescrn.com.br 
em até 48 horas. 
 
Serviço:  



 

Começa entrega de kits da 6ª Corrida do Comerciário  
Período: Dias 29/04 (8h às 20h) e 30/04 (8h às 19h)  
Local: Sala de Seminário do Sesc Centro | Avenida Coronel Bezerra, nº 33, Cidade 
Alta. Natal-RN 
 
Atualizado em 27 de abril às 15:16 
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 Entrega de kits da Corrida do Comerciário começam quarta-feira  
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 Entrega de kits da Corrida do Comerciário começam quarta-feira 
 Participantes precisam comparecer ao Sesc Centro nos dias 29 e 30/04 
 
Adultos e crianças participarão da 6ª Corrida do Comerciário, evento realizado pelo 
Sistema Fecomércio, por meio do Serviço Social do Comércio do Rio Grande do 
Norte (Sesc RN). Para correr no dia, os inscritos precisam comparecer ao Sesc 
Centro, em Natal, nos dias 29/04 (8h às 20h) e 30/04 (8h às 19h), para retirar o kit de 
participação. 
 
O kit atleta é composto pelo número de peito de uso obrigatório, camiseta alusiva 
ao evento e chip de uso único que deve ser colocado no tênis do pé direito e na 
posição vertical. A 6ª Corrida do Comerciário será realizada no dia 1º de maio, nas 
distâncias de 5km e 10km. Além destas provas oficiais, será realizado o 
&quot;Festival de Corrida Infantil&quot;. 
 
Para a retirada do kit, os atletas inscritos na categoria comerciário devem apresentar 
a carteira do Sesc com validade até o dia 1º de maio de 2015, documento de 
identificação com foto e comprovante de pagamento. Já os participantes da 
categoria comunidade deverão apresentar documento de Identidade com foto 
original (RG ou Carteira de Motorista) e o comprovante de pagamento. 
 
O responsável que for fazer a retirada do kit infantil deverá apresentar o documento 
de identificação da criança e doar um (1) Kg de alimento não perecível (exceto sal) - 
sendo este critério obrigatório para homologação da inscrição e para o recebimento 
do kit, já que o público infantil teve inscrição gratuita na corrida. Todos os alimentos 
arrecadados serão destinados ao Programa Mesa Brasil do Sesc. 
 
Sobre a corrida 
 
A largada será realizada no Complexo Cultural de Natal, localizado à Av. João 
Medeiros Filho, na Zona Norte, com início previsto para as 16h com o Festival de 
Corrida Infantil e 16h40 para os Circuitos dos 5km e 10km. Faz parte também do 
percursos a avenida Itapetinga. 
 
Os participantes que completarem a prova receberão uma medalha de participação. 
Serão premiados (as) no dia do evento as categorias comerciário, comunidade 
(geral), masculino e feminino (1°,2° e 3° lugar), e portadores de deficiência física ou 



 

mobilidade reduzida. O resultado oficial será divulgado no site www.sescrn.com.br 
em até 48 horas. 
 
Fonte: Sesc RN 
 
 
 
Classificação: Positiva 
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Entrega de kits da 6ª Corrida do Comerciário começa nesta quarta-feira - Notícias - 
Lazer - Nominuto.com 
 
 

 
 
Adultos e crianças participarão da 6ª Corrida do Comerciário, evento realizado pelo 
Sistema Fecomércio, por meio do Serviço Social do Comércio do Rio Grande do 
Norte (Sesc RN). Para correr no dia, os inscritos precisam comparecer ao Sesc 
Centro, em Natal, nos dias 29 (8h às 20h) e 30 (8h às 19h), para retirar o kit de 
participação. 
 
O kit atleta é composto pelo número de peito de uso obrigatório, camiseta alusiva 
ao evento e chip de uso único que deve ser colocado no tênis do pé direito e na 
posição vertical. A 6ª Corrida do Comerciário será realizada no dia 1º de maio, nas 
distâncias de 5km e 10km. Além destas provas oficiais, será realizado o “Festival de 
Corrida Infantil”. 
 
Para a retirada do kit, os atletas inscritos na categoria comerciário devem apresentar 
a carteira do Sesc com validade até o dia 1º de maio de 2015, documento de 
identificação com foto e comprovante de pagamento. Já os participantes da 
categoria comunidade deverão apresentar documento de Identidade com foto 
original (RG ou Carteira de Motorista) e o comprovante de pagamento. 
 
O responsável que for fazer a retirada do kit infantil deverá apresentar o documento 
de identificação da criança e doar um (1) Kg de alimento não perecível (exceto sal) - 
sendo este critério obrigatório para homologação da inscrição e para o recebimento 



 

do kit, já que o público infantil teve inscrição gratuita na corrida. Todos os alimentos 
arrecadados serão destinados ao Programa Mesa Brasil do Sesc. 
 
Sobre a corrida 
 
A largada será realizada no Complexo Cultural de Natal, localizado à Av. João 
Medeiros Filho, na Zona Norte, com início previsto para as 16h com o Festival de 
Corrida Infantil e 16h40 para os Circuitos dos 5km e 10km. Faz parte também do 
percursos a avenida Itapetinga. 
 
Os participantes que completarem a prova receberão uma medalha de participação. 
Serão premiados (as) no dia do evento as categorias comerciário, comunidade 
(geral), masculino e feminino (1°,2° e 3° lugar), e portadores de deficiência física ou 
mobilidade reduzida. O resultado oficial será divulgado no 
site www.sescrn.com.br em até 48 horas. 
 
 
Classificação: Positiva 
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Entrega de kits da 6ª Corrida do Comerciário começa quarta-feira | Ponto de Vista 
com Nelson Freire 

 
 
 
Posted on 27. abr, 2015 by Ponto de Vista in Blog 
 
Adultos e crianças participarão da 6ª Corrida do Comerciário, evento realizado pelo 
Sistema Fecomércio, por meio do Serviço Social do Comércio do Rio Grande do 
Norte (Sesc RN). Para correr no dia, os inscritos precisam comparecer ao Sesc 
Centro, em Natal, nos dias 29/04 (8h às 20h) e 30/04 (8h às 19h), para retirar o kit de 
participação. 
 
O kit atleta é composto pelo número de peito de uso obrigatório, camiseta alusiva 
ao evento e chip de uso único que deve ser colocado no tênis do pé direito e na 
posição vertical. A 6ª Corrida do Comerciário será realizada no dia 1º de maio, nas 
distâncias de 5km e 10km. Além destas provas oficiais, será realizado o “Festival de 
Corrida Infantil”. 
 
 
Classificação: Positiva
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Entrega de kits da 6ª Corrida do Comerciário começam nesta quarta-feira - Blog do 
Marcos Dantas 
 
 
 
Adultos e crianças participarão da 6ª Corrida do Comerciário, evento realizado pelo 
Sistema Fecomércio, por meio do Serviço Social do Comércio do Rio Grande do 
Norte (Sesc RN). Para correr no dia, os inscritos precisam comparecer ao Sesc 
Centro, em Natal, nos dias 29/04 (8h às 20h) e 30/04 (8h às 19h), para retirar o kit de 
participação. 
 
O kit atleta é composto pelo número de peito de uso obrigatório, camiseta alusiva 
ao evento e chip de uso único que deve ser colocado no tênis do pé direito e na 
posição vertical. A 6ª Corrida do Comerciário será realizada no dia 1º de maio, nas 
distâncias de 5km e 10km. Além destas provas oficiais, será realizado o “Festival de 
Corrida Infantil”. 
 
 
Classificação: Positiva 
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